
Appleユーザーグループ投票数 
iOSブラウザー使用アンケート

投票数
Safari 152
Chrome 58
FireFox 16
Tor Browser 1
Sleipnir 1
Opera Touch 1
Microsoft Edge 1
合計 230

アンケート回答投票理由 

Safari 
・一番ウエブを見る頻度が高い端末が今やiPhoneなので、標準ブラウザSafariになります。 
　基本的に検索以外Googleのサービスは出来るだけ使いたくないと思っています。 
　何故、Googleが全てのサービスをタダで提供しているかを知った上で使っている人はどれ位いるのでしょうか？ 
　GAFAの中で唯一、お客様の購入情報を収集(Apple Payで)していないと宣言しているApple。 それもSafariを使う動機の一つです。 

Chrome 
・かつてはサファリメインで使ってたのですが、グーグルドライブ、Gmailなど、  
　グーグルサービスをよく使う関係でChromeの方が都合よくなりました(⌒-⌒; ) 
・その時々で使いわけている状態です。私にとっては、どれも｢帯に短し、たすきに長し｣といった状態で、私の使いたい機能拡張が、  
　特定のどれかにしかないということがあり、必要に応じて、使いわけるしかない状態です。強いていうなら、火狐、Chromeと 
　いったあたりが、使用頻度がたかいです。 
・Chromeを愛用してます！ GmailやらGoogleカレンダーやらGooglePlay MUSICなどGoogleのサービスをたくさん使ってて、 
　いろいろ経た結果、Chromeに落ち着きました♪ 
 
opera 
・SafariとOpera両方です。 

sleipnir 
・大体Sleipnirで、たまにSafariです Sleipnirのジェスチャーに慣れているんで
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